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 . الأسئلة التالية اختر الإجابة الصحيحة لكل من  : السؤال الأول        

 

𝒇(𝒙)    الدالة دىما م     1 = 𝟑|𝒙|  ؟ 

 

 𝒙 > 𝟎 

 𝒚 > 𝟎 

 𝒙 ≥ 𝟎 

  𝒚 ≥ 𝟎 

 

𝒇(𝒙)    ما مدى الدالة    2 = |𝒙| +  ؟  𝟓

 

 𝒙 > −𝟓 

 𝒚 > −𝟓 

 𝒙 ≥ 𝟓 

  𝒚 ≥ 𝟓 

 

𝒇(𝒙)    لدالةل نقطة الرأسما      3 = |𝒙| −  ؟  𝟑

 

 (𝟎 , 𝟎) 

 (𝟎 , −𝟑) 

 (−𝟑 , 𝟎) 

  (𝟎 , 𝟑) 
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𝒇(𝒙)   لدالةل أيُّ النقاط التالية يقع على التمثيل البياني     4 = |𝒙|  ؟ 

 

 (−𝟏 , −𝟏) 

 (−𝟏 , 𝟏) 

 (−𝟏 , 𝟎) 

  (𝟎 , −𝟏) 

 

𝒇(𝒙)  الدالة  لديك:  السؤال الثاني  = 𝟑|𝒙|   . 𝐀  الجدول التالي: أكمل 
 

 
 

 . 𝐁   ا. بياني    هذه الدالةمثل 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 . 𝐂 مجال الدالةأوجد   𝒇(𝒙) = 𝟑|𝒙|  

. ______________________  :الإجابة 𝐃 مدى الدالةأوجد   𝒇(𝒙) = 𝟑|𝒙|  

 ______________________  :الإجابة

𝟏 𝟎 −𝟏 𝒙 … … … 𝒇(𝒙) 
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 . اختر الإجابة الصحيحة لكل من الأسئلة التالية  : السؤال الأول        

 

𝒇(𝒙)    الدالة مجالما       1 = √𝒙 −  ؟  𝟗

 

 𝒙 > −𝟗 

 𝒚 > −𝟗 

 𝒙 ≥ 𝟗 

  𝒚 ≥ 𝟗 

 

𝒇(𝒙)    ما مجال الدالة    2 = √𝒙 +  ؟  𝟓

 

 𝒙 > −𝟓 

 𝒚 > 𝟓 

 𝒙 ≥ 𝟎 

  𝒚 ≥ 𝟎 

 

𝒇(𝒙)    ما مدى الدالة    3 = √𝒙 +  ؟  𝟑

 

 𝒙 > 𝟑 

 𝒚 > 𝟑 

 𝒙 ≥ 𝟑 

  𝒚 ≥ 𝟑 

 

 

دالة الجذر التربيعي الموضوع:   الرياضيات قسم    مدرسة ابن تيمية الثانوية للبنين  
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𝒇(𝒙)    الدالة ما مدى    4 = √𝒙 −  ؟  𝟒

 

 𝒙 > −𝟒 

 𝒚 > 𝟎 

 𝒙 ≥ 𝟒 

  𝒚 ≥ 𝟎 

 

𝒇(𝒙)    الدالة لديك:  السؤال الثاني  = √𝒙𝟒   
𝒙   إذا كانت   𝒇(𝒙)   الدالة قيمة أوجد                   =  )قرّب إجابتك إلى أقرب جزء من ألف(  𝟏𝟏

 ه وضح خطوات الحل في المستطيل أدنا                                                                             

 

 

 

𝒇(𝒙)    لديك الدالة:   السؤال الثالث  = √ 𝒙𝟏𝟎   

𝒙   إذا كانت   𝒇(𝒙)قيمة الدالة   أوجد                   =  )قرّب إجابتك إلى أقرب جزء من ألف(  𝟏𝟕

 ه وضح خطوات الحل في المستطيل أدنا                                                                             

 

 

𝒇(𝒙)الدالة    لديك:   السؤال الرابع  = √𝒙 + 𝟒 − 𝟏  . 𝐀 مجال الدالة  أوجد𝒇(𝒙)  

. ______________________  :الإجابة 𝐁 مدى الدالة أوجد𝒇(𝒙)  

. ______________________  :الإجابة 𝐂 النقطة الأدنى للدالة  أوجد𝒇(𝒙)  

. ______________________  :الإجابة 𝐃 المقطع  أوجد𝒚  للدالة𝒇(𝒙)  

 ______________________  :الإجابة
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𝒇(𝒙)وجه المقارنة بين التمثيل البياني للدالة    ما :   امس السؤال ال  = √𝒙   والتمثيل البياني للدوال الآتية ؟  ، . 𝐀  𝒈(𝒙) = √𝒙 − 𝟐  

. ______________________  :الإجابة 𝐁  𝒉(𝒙) = √𝒙 − 𝟕 

. ______________________  :الإجابة 𝐂  𝒑(𝒙) = √𝒙 + 𝟑 

. ______________________  :الإجابة 𝐃  𝒒(𝒙) = √𝒙 + 𝟏𝟐 

 ______________________  :الإجابة

𝒈(𝒙)الدالة    لديك:  السؤال السادس  = √𝒙 + 𝟑   . 𝐀  :أكمل الجدول التالي 
 

 . 𝐁   ا. بياني    هذه الدالةمثل 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 . 𝐂 مجال الدالةأوجد   𝒈(𝒙) = √𝒙 + 𝟑   

. ______________________  :الإجابة 𝐃 مدى الدالةأوجد   𝒈(𝒙) = √𝒙 + 𝟑  

 ______________________  :الإجابة

𝟏 −𝟐 −𝟑 𝒙 … … … 𝒈(𝒙) 
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 . اختر الإجابة الصحيحة لكل من الأسئلة التالية  : السؤال الأول        

 

𝒙  في تناسب عكسي إذا كانت      1 = 𝟑  , 𝒚 =  ؟ ،  فما قيمة ثابت التناسب العكسي  𝟏𝟐

 

 𝟑 

 𝟒 

 𝟏𝟐 

  𝟑𝟔 

 

𝒙في تناسب عكسي إذا كانت       2 = 𝟐  , 𝒚 =  ،  فما معادلة التناسب العكسي؟   𝟒

 

 𝒚 = 𝟐𝒙 

 𝒚 = 𝟖𝒙 

 𝒚 = 𝟐𝒙  

  𝒚 = 𝟖𝒙   

 

𝒇(𝒙)   ما مجال الدالة    3 = 𝟏𝒙 − 𝟑 +  ؟  𝟐

 

 {𝒙 ∶ 𝒙 ≠ −𝟑 , 𝒙 𝝐 𝑹}   

 {𝒙 ∶ 𝒙 ≠ 𝟑 , 𝒙 𝝐 𝑹}   

 {𝒙 ∶ 𝒙 ≠ −𝟐 , 𝒙 𝝐 𝑹}  
  {𝒙 ∶ 𝒙 ≠ 𝟐 , 𝒙 𝝐 𝑹}   

 

التناسب العكسي ودالة المقلوب الموضوع:   الثانوية للبنين مدرسة ابن تيمية  قسم الرياضيات    
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𝒇(𝒙)   ما مدى الدالة    4 = 𝟏𝒙 + 𝟐 −  ؟  𝟒

 

 

 {𝒚 ∶ 𝒚 ≠ −𝟐 , 𝒚 𝝐 𝑹}   

 {𝒚 ∶ 𝒚 ≠ 𝟐 , 𝒚 𝝐 𝑹}   

 {𝒚 ∶ 𝒚 ≠ −𝟒 , 𝒚 𝝐 𝑹}  
  {𝒚 ∶ 𝒚 ≠ 𝟒 , 𝒚 𝝐 𝑹}   

 

𝒇(𝒙)   لدالةل عادلة خط التقارب الأفقيما م    5 = 𝟏𝒙 − 𝟒 +  ؟  𝟓

 

 

 𝒙 = −𝟒 

 𝒙 = 𝟒 

 𝒚 = −𝟓 

  𝒚 = 𝟓 

 

𝒇(𝒙)   ما معادلة خط التقارب الرأسي للدالة    6 = 𝟏𝒙 + 𝟐 +  ؟  𝟑

 

 

 𝒙 = −𝟐 

 𝒙 = 𝟐 

 𝒚 = −𝟑 

  𝒚 = 𝟑 
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𝒙تناسب عكسي إذا كانت     في:   السؤال الثاني  = 𝟑  , 𝒚 =  ،  فأوجد:  𝟏𝟎

 . 𝐀  ثابت التناسب العكسي  𝒌 

. ______________________  :الإجابة 𝐁    .معادلة التناسب العكسي 

. ______________________  :الإجابة 𝐂    قيمة𝒚     عندما𝒙 = 𝟏𝟓 
 ______________________  :الإجابة

 

𝒔    إذا كان 𝒇ا مع تردده  عكسي  تناسباً  𝒔طول وتر العود    تناسبي:  السؤال الثالث  = 𝟐𝟓  , 𝒇 = 𝟑𝟒𝟐. . ، فأوجد:   𝟖 𝐀    ثابت التناسب العكسي𝒌 

. ______________________  :الإجابة 𝐁    .معادلة التناسب العكسي 

. ______________________  :الإجابة 𝐂    قيمة𝒇     عندما𝒔 = 𝟏𝟐. 𝟓 
 ______________________  :الإجابة

 

 .   𝑻  درجة حرارة الهواء  عكسي ا مع تناسباً   𝒕  زمن ذوبان مكعب من الجليد  يتناسب :  السؤال الرابع 
𝒕إذا كان    = 𝟐𝟎  , 𝑻 = . ، فأوجد:   𝟐𝟎 𝐀    ثابت التناسب العكسي𝒌 

. ______________________  :الإجابة 𝐁    .معادلة التناسب العكسي 

. ______________________  :الإجابة 𝐂    قيمة𝒕     عندما𝑻 = 𝟓𝟎 
 ______________________  :الإجابة
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 . اختر الإجابة الصحيحة لكل من الأسئلة التالية   : السؤال الأول           

𝒇(𝒙)    الدالة دىما م     1 = (𝒙 − 𝟑)𝟐 +  ؟  𝟓

 

 𝒙 > −𝟑 

 𝒙 > 𝟑 

 𝒚 > 𝟓 

  𝒚 ≥ 𝟓 

 

𝒇(𝒙)ما القيمة الصغرى للدالة      2 = |𝒙 + 𝟑| −  ؟  𝟐

 

 𝒙 = −𝟑 

 𝒙 = 𝟑 

 𝒚 = −𝟐 

  𝒚 = 𝟐 

 

 

 

ا الدوال  تحليل  الموضوع:  
ًّ
بياني  مدرسة ابن تيمية الثانوية للبنين  قسم الرياضيات  

..... : .......................................................اسم الطالب  11F الصف: ( 4)ورقة عمل  

𝒇(𝒙)ما معادلة محور التناظر للدالة          3 = (𝒙 − 𝟐)𝟐 +  ؟  𝟑

 

 𝒙 = −𝟐 

 𝒙 = 𝟐 

 𝒚 = −𝟑 

  𝒚 = 𝟑 
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𝒇(𝒙)ما مدى الدالة        4 = 𝟐𝒙 −  ؟  𝟑

 

 

 𝒙 > −𝟑 

 𝒙 > 𝟐 

 𝒚 > −𝟑 

  𝒚 > 𝟑 

 

𝒇(𝒙)ما القيمة الصغرى للدالة      5 = √𝒙 +  ؟𝟑

 

 

 

 𝒙 = −𝟑 

 𝒙 = 𝟎 

 𝒚 = 𝟎 

  𝒚 = 𝟑 

 

 

 
 

 

𝒇(𝒙)ما معادلة محور التناظر للدالة          6 = |𝒙 + 𝟓| −  ؟  𝟑

 

 

 

 𝒙 = −𝟓 

 𝒙 = 𝟓 

 𝒚 = −𝟑 

  𝒚 = 𝟑 
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 . اختر الإجابة الصحيحة لكل من الأسئلة التالية  : السؤال الأول        

𝒇(𝒙)كيف تمّت إزاحة الدالة        1 = √𝒙     للحصول على الدالة𝒈(𝒙) = √𝒙 + 𝟓 +  ؟   𝟔

 

 𝟔 وحدات  إلى اليمين  و  𝟓 وحدات  إلى الأعلى  

 𝟔 وحدات  إلى الأعلى  و  𝟓 وحدات  إلى اليمين  

 𝟔 وحدات  إلى الأعلى  و  𝟓 وحدات  إلى اليسار 

 𝟔 وحدات  إلى الأسفل  و  𝟓 وحدات  إلى اليمين   

 

𝒇(𝒙)كيف تمّت إزاحة الدالة       2 = √𝒙     للحصول على الدالة𝒉(𝒙) = |𝒙 − 𝟒| +  ؟   𝟑

 

 𝟑 وحدات  إلى اليمين  و  𝟒 وحدات  إلى الأعلى  

 𝟑 وحدات  إلى الأعلى  و  𝟒 وحدات  إلى اليمين  

 𝟑 وحدات  إلى الأعلى  و  𝟒 وحدات  إلى اليسار 

 𝟑 وحدات  إلى الأسفل  و  𝟒 وحدات  إلى اليمين   

 

. ،  والتمثيل البياني للدوال الآتية ؟   𝒇(𝒙)وجه المقارنة بين التمثيل البياني للدالة   ما :   السؤال الثاني  𝐀  𝒈(𝒙) = 𝒇(𝒙) − 𝟑  

. ______________________  :الإجابة 𝐁  𝒉(𝒙) = 𝒇(𝒙 + 𝟕) 

. ______________________  :الإجابة 𝐂  𝒑(𝒙) = 𝒇(𝒙 − 𝟓) 

. ______________________  :الإجابة 𝐃  𝒒(𝒙) = 𝒇(𝒙 − 𝟒) + 𝟑 

 _____________________________________________________________ :الإجابة

إزاحات الدوال الموضوع:    مدرسة ابن تيمية الثانوية للبنين  قسم الرياضيات  
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